
ΛΥΣΗ 

α) Η γραφική παράσταση της συνάρτησης f  διέρχεται από τα σημεία  Α 1,3  και  Β 2,13 , 

οπότε: 
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β) Για 5   και 7    η συνάρτηση γίνεται ( ) 5 2 7xf x     και για 0x   έχουμε 

0(0) 5 2 7 5 1 7 2f         . Άρα η γραφική παράσταση της συνάρτησης f  τέμνει τον άξονα 

'y y  στο σημείο  0, 2 . 

γ) Παρατηρούμε ότι για 1 2,x x   με 1 2x x  ,έχουμε  
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Άρα η ( ) 5 2 7xf x     είναι γνησίως αύξουσα συνάρτηση.  

δ) Έχουμε 
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Το τριώνυμο 2 5 4y y   έχει ρίζες 1 4y  , 2 1y   (διότι 1 4 5 S    και 1 4 4 P   ). Η 

ανίσωση (1) αληθεύει για 1 4y  ,  δηλαδή:  

0 21 2 4 2 2 2 0 2x x x        . 

Τελικά η ανίσωση ( ) 4 3xf x    αληθεύει για  0,2x . 

 

 

 

 

 


